
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL 
MUNICIPAL DE LA PUEBLA-LA APARECIDA DE 2 DE MARZO DE 2017.

En La Puebla, siendo las  veintiuna horas y treinta y 
ocho minutos del día 2 de marzo, se reúnen en el Local Social 
de La Puebla los Vocales que a continuación se relacionan, 
bajo la presidencia de D. Juan Manuel Ayaso Martínez, y con 
la asistencia del Secretario D. Juan Lobato Barcelona, por 
delegación  de  la  Directora  de  la  Oficina  del  Gobierno 
Municipal de fecha 4 de octubre de 2011; a fin de celebrar 
sesión  ordinaria  del  Pleno  de  la  Junta  y  tratar  de  los 
asuntos que constituyen el Orden del Día, para lo cuál se ha 
girado citación previa. 
 

PRESIDENTE:

D. JUAN MANUEL AYASO MARTÍNEZ
VOCALES ASISTENTES:

POR EL PARTIDO POPULAR

D. FRANCISCO FELIPE SOTO SÁNCHEZ (VICEPRESIDENTE)
D. JAIME BAEZA GARCÍA
Dª FRANCISCA VILLENA ALCOBAS

POR EL PARTIDO “CIUDADANOS”

D. JUSTO GONZÁLEZ SEGADO

POR EL PARTIDO “CARTAGENA SI SE PUEDE”

Dª Mª LUZ GRANERO BARRERAS

POR EL PARTIDO SOCIALISTA

D. MANUEL MACANÁS TOMÁS

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES

Dª ANA Mª MARTÍNEZ MARTÍNEZ (AMM DE LA APARECIDA)
D. GINÉS SANTIAGO EGEA GARCÍA (AVV DE LOS CAMACHOS)
D. LUIS ALCARAZ MARTÍNEZ (AVV DE LA APARECIDA)
D. PEDRO GARCÍA MATEO (AVV DE LA PUEBLA)
D. JOSÉ FERNÁNDEZ LEÓN (COMISIÓN FIESTAS DE LA PUEBLA)  

SECRETARIO
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D. JUAN LOBATO BARCELONA

No  asiste  a  la  sesión  D.  Salvador  Inglés  Paredes 
(Ciudadanos),  y Dª Emilia Martínez Jiménez (MC).

ORDEN DEL DIA

1º. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión 
Ordinaria del Pleno de 15 de diciembre de 2016 de la Junta 
Vecinal Municipal de La Puebla-La Aparecida.
 
2º. Aprobación de gastos.

3º. Ruegos y Preguntas.
..........

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE 15 DE DICIEMBRE DE 2016 DE LA 
JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE LA PUEBLA-LA APARECIDA.

Se aprueba por unanimidad dicha acta.

SEGUNDO.- APROBACIÓN DE GASTOS.

No se aprueban gastos por no haber llegado las memorias 
solicitadas.  Se  volverán  a  pedir  al  Ayuntamiento.  El  Sr. 
Presidente comenta que el nuevo sistema para aprobar gastos 
pueden retrasar la realización de obras.

El presupuesto para este año:
Capítulo II, Gastos corrientes en bienes y servicios 26.100 €
Capítulo IV, Transferencias corrientes               11.900 €
Capítulo VI, Inversiones reales                      40.000 €
Total:                                               78.000 €

 
Desparece la partida para jardines. Han incrementado el 

Capítulo IV. Aún no podemos repartir las subvenciones.

El Sr. Presidente cree que, en relación a otras, nuestra 
Junta ha salido perjudicada en el reparto del presupuesto. 

TERCERO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

El Sr. Presidente:
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-  Informa  sobre  cartel  de  campaña  de  empadronamiento  para 
animar  a  los  vecinos  a  fin  de  mejorar  los  servicios  de 
nuestros pueblos. Ruega colaboración de la AAVV.
-  El  8-2-2017  mantuvo  entrevista  con  Director  General  de 
Carreteras  sobre  necesidad  de  asfaltado  RM-F35,  RM-F39, 
rotonda acceso a Punta Brava (N332-RM-F54), pasos de cebra en 
Punta Brava, etc. Solicita que las Administraciones colaboren 
para acelerar dichas inversiones.
- Se ha entregado al Técnico municipal estudio necesidades de 
señalización vial para La Puebla, Punta Brava y El Carmolí.
- Se ha pintado pasos de cebra en La Aparecida.
-  Solicitada  reparación  farola  en  pista  deportiva  de  Los 
Camachos.
-  Se  van  a  realizar  actuaciones  de  riego  y  arbolado  en 
jardines de Punta Brava.
-  Solicitado  parcheado  desperfectos  por  lluvias  en  varias 
calles sin resultado todavía.
- Solicitadas mejoras en asfalto, puente y contenedores en 
Barrio La Fuensanta.
- Reiterado arreglo alumbrado en cruce de Las Cañas.
- Ha solicitado incluir en mantenimiento de jardines varias 
zonas hasta ahora no incluidas, como Los Camachos.
- Ha solicitado explicación de por qué a nuestra zona solo le 
adjudican  3  de  las  97  propuestas  de  los  presupuestos 
participativos.

..........

D. Pedro García Mateo:
-  Informa  próxima  visita  del  Cabo  de  Pozo  Estrecho  para 
regular velocidad del tráfico en Avda.Generalísimo.
-  Comenta  la  necesidad  de  resolver  problema  de  entrada  / 
salida  de  vehículos  al  Colegio  Público  y  pregunta  por  la 
apertura de la c/Caballero.

El Sr. Presidente dice que le expuso al Sr. Alcalde el 
problema y espera que le de contestación próximamente.

D. Enrique Pérez Abellán dice que deberían contactar con 
los  propietarios  de  los  terrenos  por  los  que  pasa  la  c/ 
Caballero.

D. José Fernández León dice que solución al problema del 
tráfico del Colegio puede ser mejorar la c/ Dr. Marañón y/o 
proceder a la apertura de la c/Caballero.

..........
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D. Ginés Santiago Egea García solicita resaltes y 2 pasos 
de cebra en Los Camachos.

..........

D. Francisco García Campillo:
- Solicita más presencia policial en La Puebla ya que ha 
habido varios robos en las últimas semanas.
- Pregunta por la construcción de trastero para la 3ª Edad de 
La Puebla.

El  Sr.  Presidente  dice  que  la  acometerá  la  Junta  en 
cuanto disponga de la memoria que tiene solicitada.

..........
D. Luis Alcaraz Martínez:

- Dice que la inversión en La Aparecida es mínima.
- Solicita:

- Modificar ubicación disco de dirección prohibida junto 
a la Iglesia.

- Arreglo 2 arquetas rehundidas en Ctra. La Unión (de 
Fábrica de Embutidos hacia el Colegio) y pegado a la acera 
junta a Fabrica de Embutidos.

..........

D.  José  Martínez  Aparicio  solicita  poda  ramaje  de  2 
árboles que invaden la calzada en Avda. San Javier.

..........

Vecinos de La Aparecida:
- Solicitan alumbrado público en callejón que da a c/Conde de 
Lemos.
- Informan que han levantado arquetas de alumbrado y solicitan 
se comunique a la Policía.
- Solicitan pediatra para La Puebla y La Aparecida.

..........

D. Mari Luz Granero Barreras dice que el presupuesto de 
nuestra Junta es el que menos ha subido y se perdió la baja de 
5.000  €  en  obra  contratada  al  final  de  año,  por  lo  que 
aprovecha  la  presencia  del  Sr.  Concejal  D.  Francisco  José 
Calderón y le solicita intente compensar a nuestra zona.

D. Francisco José Calderón dice que las inversiones del 
Ayuntamiento  en  la  zona  no  es  de  su  competencia  pero  se 
interesará por las mismas.
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El  Sr.  Presidente  dice  que  las  mayores  inversiones 
municipales  en  la  zona  las  ha  realizado  siempre  la  Junta 
Vecinal.

..........

Y  no  siendo  otros  los  asuntos  a  tratar  El  Sr. 
Presidente levanta la sesión, siendo las veintidós horas y 
treinta  y  ocho  minutos  de  la  fecha  indicada  en  el 
encabezamiento, extendiendo yo el Secretario este Acta. DOY 
FE.
Se hace constar que la presente acta se expide antes de su 
aprobación y a reserva de los términos que resulten de la 
aprobación de aquélla.

   EL SR. PRESIDENTE             EL SR. SECRETARIO
                 P.D.

Fdo. Juan Manuel Ayaso Martínez      Fdo.Juan Lobato Barcelona
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